
鳴滝高校通信制に関するアンケート  （   ）年次（   ）組 氏名（       ） 

 
【実施校】令和６年１２月１日（日）／２日（月）実施  

【協力校】令和６年１２月８日（日）実施                  提出期限１２月１１日（水） 

 このアンケートは，通信制での教育活動の改善・充実を目的として行うものです。学校をより良くしていくために，皆さんの真剣

な協力をお願いします。なお回答については，□に１・２・３・４や①・②・③・④を記入してください。 

 

Ｑ１ 今年度，あなたの授業がある日のうち，どれくらいの割合で出校していますか｡ 1つ選んで答えてください。 

  （ １．ほとんど出校  ２．７割以上 ３．半分程度 ４．３割以下） 

  上で３・４の人はおもな理由 1つを選んで答えてください。 

   （ ①仕事のため  ②家庭の事情 ③学習意欲がわかないから  

    ④その他（理由：                           ） 

Ｑ２ あなたは今年度，どのくらいの割合でリポートを提出しましたか｡ 1つ選んで答えてください。 

  （１．ほとんど全部  ２．半分以上 ３．半分未満  ４．ほとんど未提出） 

  上で３・４の人はおもな理由 1つを選んで答えてください。 

   （ ①仕事のため  ②家庭の事情 ③学習意欲がわかないから  

    ④その他（理由：                           ） 

Ｑ３ あなたは今年度，どのくらいの単位を修得できると思いますか｡ 1つ選んで答えてください。 

  （１．ほとんど全単位  ２．半分以上  ３．半分未満  ４．ほとんど０単位 ） 

Ｑ４ 学校生活に関する以下の質問について答えを１つ選び回答欄に１・２・３・４ で答えてください。 

 （ １：強く思う  ２：やや思う  ３：あまり思わない  ４：全く思わない） 

① 学年便りや協力校通信には目を通している。  

② 学校新聞『鳴滝通信』には目を通している。  

③ 通信制の学習システム（出席・リポート・試験・単位修得・卒業条件等）について理解している。  

④ 必要に応じて『学習のしおり』を確認している。  

⑤ 自分自身で学習状況の把握ができている。  

⑥ NHK高校講座（テレビ・ラジオ）は視聴する。  

⑦ 卒業後に進学や就職を考えている。  

⑧ 進路については，必要に応じて，先生に相談している。  

⑨ 通信制のホームページを閲覧している。  

⑩ 通信制の学習支援サイト『鳴通学習支援サイト』を閲覧している。  

⑪ 安心して学校生活を送ることができている。  

⑫ 行事や生徒会活動は活発に行われている。  

⑬ 校内における交通・駐車マナーは守られている。  

⑭ 校内での喫煙禁止のルールは守られている。  

⑮ 授業での遅刻禁止や携帯電話禁止など，授業のマナーは守られている。  

⑯ 周囲のことを思いやり，ルールやマナーを守っている。  

⑰ ゴミの分別，節電，節水等，環境問題を意識した行動を心がけている。  

⑱ スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカーについて理解している。  

⑲ 悩みごとが生じたときは，スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカーに相談したい。  

⑳ 学校や担任やクラス等になじむことができている。  

㉑ 政治や選挙に関心をもち，自ら社会に関わろうと考えている。  

㉒ ふるさとの発展に貢献したいと考えている。  

  

※ ①から㉒の項目に関して特に意見や要望・お気づきの点があれば具体的に書いて下さい。（該当項目の番号を最初に書いて下さい。） 
    

番号(      ) 
                                                       

                                                    

Ｑ５ 今年度の各科目の学習活動等について，良い点や改善してほしい点があれば，具体的にあげてください｡ 

                                                    

                                                    


